



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: http://www.xinhuanet.com



中国证券报微信号
xhszzb



中国证券报官方微博
http://t.qq.com/gzgqbs

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

A叠 / 新闻 32版
B叠 / 信息披露 16版
金牛基金周报 16版
本期 64版 总第 6208期
2014年12月15日 星期一



牛基金 APP
金牛理财网微信号
jinniu1ca1



揭秘A股背后的指挥棒

当跌破60美元的原油飞溅至“A股之湖”，还将发生什么样的化学反应？在众人“盼牛”的预期中，沪指指何时再破3000点，3000点之上又将发生哪些资本故事？

A06



“一带一路”主题预期空间再拓展

机构研究认为，“一带一路”战略已成我国对外开放新棋局，必将打开该主题的想象空间。业内预计很快会有可操作性的政策方案出台，刺激相关主题板块和个股上涨。

A16

坚守成长 私募不急换股



□本报记者 黄莹颖

券商银行等大蓝筹近期的强劲走势，在拉动指数突破3000点关口的同时，也使重仓成长股的私募机构陷入纠结。满仓踏空之后，私募机构将会如何调整节奏，谋图变局？

大部分私募表示，对后市仍抱有乐观预期。在“满仓踏空”之后，大部分私募机构并不着急调仓换股，仍然坚信成长股是牛市最该抓住的机会。

满仓踏空

过去一个多月，暴涨行情在赚足市场热情的同时，却并未让投资人赚足钱包。

“过去两个星期，虽然仓位很高，但是由于配置中并没有表现强势的券商等个股，净值并没有上涨，不少客户都是三天两头打电话，要我配置券商这些热门股。”深圳一阳光私募无奈表示。尽管最终该私募至今仍坚持其原有配置，但是来自客户的诘难，仍让其心有余悸。

事实上，在过去数周，“满仓踏空”早已成为私募圈中互相调侃的话题。“从大部分成熟的私募机构来看，都是主攻成长股策略，仅有少部分做波段策略的私募会对大盘蓝筹股有所参与。”上述私募坦言。

不过，大部分私募在“满仓踏空”的同时，并不着急调仓换股。深圳玖阳投资总监曹素生表示，券商股这段时间的强势不能说明小盘股行情结束了，主要是以券商为代表的蓝筹赚钱效应太明显，所以很多持有小盘股、风格比较激进的投资者就把小盘股斩掉去追大盘蓝筹。对于行情的转变，深圳国诚投资总监黄道林作了一个总结，去年小盘疯，今年大盘疯，明年再轮到小盘疯，这尽管有调侃意味，但是却符合A股市场的节奏。

若从私募产品的发行看，私募仍在获得更多的“子弹”。格上理财统计显示，11月共发行925只阳光私募产品，同比增长312.94%，环比增长37.44%。进入12月，阳光私募产品发行的火爆仍在升温。“现在产品特别好发，往往1个亿的产品能募到5个亿。不仅原来的老客户愿意追加投资，新客户的发展速度也是超出以往的。”深圳一私募机构营销总监表示。

“慢牛”可期

尽管上周券商等强势股一度调整，股指也从高点回落，但大部分私募对于后市仍抱有乐观情绪。旗隆投资董事长代雪峰认为，券商股和股指的调整，并未改变牛市的长期判断，“慢牛”可期。北京源乐晟资管总经理王猛认为，今年是牛市起点，但是略有不同的是，这轮牛市和2006年、2007年是完全不一样的，这轮行情是由货币宽松，钱推起来的行情，跟股市内生性的变量支撑是不一样的。所以，这轮牛市会从一个疯牛、蛮牛慢慢演变到一个慢牛的过程。

不少私募从多方面列举了A股的机会。景林资产董事总经理田峰分析，本轮上涨的动力主要源于利率下行，估值便宜，资金蜂拥而入以及中国经济软着陆的预期越来越明确等因素。证大投资副总裁姜榕表示，基于中国股票相对便宜，利率又是下行，资金比较充裕，未来股市会是一个比较好的上升趋势。

具体到投资策略，星石投资首席策略师杨玲认为，第一阶段资金推动行情过后，市场将逐渐以业绩为主展开更精彩演绎，届时蓝筹和白马股中质地优良的品种都将有不错的表现。深圳玖阳投资总监曹素生建议，券商蓝筹下来之后，可以适当增加一点配置，与其拿着小盘股被动等涨，不如先出来，参与一些比较活跃的股票。

从主题看，大部分私募机构看好国企改革。新行业也是成长风格的私募机构最为看好的行业之一，泽泉董事长辛宇表示，未来的机会在于“新”行业，在创新时代，会有更多新三板、新行业集中涌现，这些都是值得把握的投资机会。



市场看点

牛市小颠簸不改运行逻辑

A13

1265只股票阶段跑赢大盘

A17

分级B炒作阶段性落幕

金牛基金周报

■ 今日视点 | Comment

3000点 “慢牛”开端

□本报记者 徐伟平

12月以来，沪指指以一波强势逼空冲上3000点。上一个3000点在2011年4月，距今已有三年半之久。上一次沪指指突破3000点后，是长达一年的调整，不少投资者担忧，上周的3000点只是昙花一现。不过，彼时的市场环境与此时已是天壤之别。“新”近3000点市场环境迥异，今日的3000点将是“慢牛”的开端。

首先，流动性上的显著差异。2011年4月CPI同比上涨5.3%，处在通胀周期中，货币政策没有放松的余地。央行先后多次上调存款准备金率，调高基准利率和再贴现率，在政策紧缩的背景下，宏观流动性整体趋紧，反映在A股上，沪市单日的成交额维持在1500亿元之下，一度下破1000亿元，市场活跃度有限。而当前经济所要解决的是“防通缩”，2014年11月CPI同比增长1.4%，CPI“1”时代或成常态，石油价格下降及菜价、猪价走低是通胀下滑主因，通缩压力上升给货币宽松留出更大空间。一方面，经济疲软，四季度发改委新批项目需要资金配套；另一方面，11月、12月信贷投放将有所增加，可能成为央行降息后的又一重要举措，流动性将维持偏宽松格局。

虽然经过逼空式上涨，部分行业板块估值已显著提升。不过，当前银行、采掘、房地产、公用事业等行业板块市盈率仍显著低于2011年沪指指3000点时的市盈率，结构性估值洼地依然存在。(下转A02版)

Getty图片 制图/苏振

成飞集成重组梦断 融资盘堰塞湖高悬

□本报记者 刘兴龙

行业垄断之嫌拦路

经历约一年的重组筹划后，成飞集成公告，因主管单位“形成行业垄断”等表态，终止购买评估价值158.47亿元的战斗机等交易资产计划，3个月内不再筹划重大资产重组事项。

被寄予厚望的重组最终失败，成飞集成瞬间成为了投资者和公众关注的焦点。

“重组的信息以公告内容为准，相关问题的回复需要获得中航工业集团方面的批准”，12月14日，成飞集成相关人士婉拒了中国证券报记者的采访要求。

公开信息显示，成飞集成12日收到控股股东中航工业的书面通知，中航工业11月17日收到国防科工局有关成飞集成

资产重组中涉军事项复函国务院国资委的抄送件。该抄送件认为，重组方案实行后，将消除特定领域竞争，形成行业垄断，建议终止本次资产重组。

业内人士透露，从全军武器装备建设的角度考虑，成飞集成如果重组成了成飞集团和沈飞集团，歼击机等军品的供应渠道过于集中。

中航工业从事防务装备生产制造业

相关资产的平台为中航工业航空装备

有限责任公司。目前，中航装备管理10家

单位，包括沈飞集团、成飞集团、洪都集团、中航贵飞四家飞机制造公司。中航装备在航空军品方面的规划是，做好现役航空武器装备生产交付的同时，以歼-10、歼-11、L-15、教-8、教-9和霹雳系列导弹等航空武器产品为重心，加快实现相关产品系列化发展，并重点研发新一代战斗机、无人机和导弹武器系统，同时以枭龙、L15、K8、雷电10A导弹等产品为重点拓展国际防务市场。(下转A02版)

延伸阅读

黑天鹅再现 两融拉响去杠杆警报

A05



智尊 智容 智贏 智讯

详情: 95555 www.newone.com.cn



南方基金

稳·见未来 绩·优生活

春天的故事

再次从南方开始

沪深通 开启跨境投资新时代

港股通 开启投资理财的新天地

债券通 为债券投资带来新机遇

基金通 为基金投资带来新机遇

养老金 为养老金投资带来新机遇

保险通 为保险投资带来新机遇

期货通 为期货投资带来新机遇

期权通 为期权投资带来新机遇

国债通 为国债投资带来新机遇

股票通 为股票投资带来新机遇

商品通 为商品投资带来新机遇

债券通 为债券投资带来新机遇

基金通 为基金投资带来新机遇

养老金 为养老金投资带来新机遇

保险通 为保险投资带来新机遇

期货通 为期货投资带来新机遇

期权通 为期权投资带来新机遇

国债通 为国债投资带来新机遇

股票通 为股票投资带来新机遇

商品通 为商品投资带来新机遇

债券通 为债券投资带来新机遇

基金通 为基金投资带来新机遇

养老金 为养老金投资带来新机遇

保险通 为保险投资带来新机遇

期货通 为期货投资带来新机遇

期权通 为期权投资带来新机遇

国债通 为国债投资带来新机遇

股票通 为股票投资带来新机遇

商品通 为商品投资带来新机遇

债券通 为债券投资带来新机遇

基金通 为基金投资带来新机遇

养老金 为养老金投资带来新机遇

保险通 为保险投资带来新机遇

期货通 为期货投资带来新机遇

期权通 为期权投资带来新机遇

国债通 为国债投资带来新机遇

股票通 为股票投资带来新机遇

商品通 为商品投资带来新机遇

债券通 为债券投资带来新机遇

基金通 为基金投资带来新机遇

养老金 为养老金投资带来新机遇

保险通 为保险投资带来新机遇

期货通 为期货投资带来新机遇

期权通 为期权投资带来新机遇

国债通 为国债投资带来新机遇

股票通 为股票投资带来新机遇

商品通 为商品投资带来新机遇

债券通 为债券投资带来新机遇

基金通 为基金投资带来新机遇

养老金 为养老金投资带来新机遇

保险通 为保险投资带来新机遇

期货通 为期货投资带来新机遇

期权通 为期权投资带来新机遇

国债通 为国债投资带来新机遇

股票通 为股票投资带来新机遇

商品通 为商品投资带来新机遇

债券通 为债券投资带来新机遇

基金通 为基金投资带来新机遇

养老金 为养老金投资带来新机遇

保险通 为保险投资带来新机遇

期货通 为期货投资带来新机遇

期权通 为期权投资带来新机遇

国债通 为国债投资带来新机遇

股票通 为股票投资带来新机遇

商品通 为商品投资带来新机遇

债券通 为债券投资带来新机遇

基金通 为基金投资带来新机遇

养老金 为养老金投资带来新机遇

保险通 为保险投资带来新机遇</